

ПЕРЕДУМОВИ РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКОГО СТРАХОВОГО РИНКУ

Строчай В.Ю., гр. ФЗ-19ск

Науковий керівник – канд. екон. наук, доц. **О.В. Жилякова**
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Економічні та соціальні трансформації, що відбуваються в Україні, призвели до необхідності створення адекватної системи страхування, яка стала б надійним захистом юридичних і фізичних осіб від матеріальних збитків, природних катастроф, аварій чи інших ризикованих обставин. У країнах з ринковою економікою система страхування сприяє економічній стабільності, зміцненню фінансової системи, активації інвестиційних процесів і вирішенню соціальних проблем.

Сьогодні страховий ринок є одним з найбільш розвинених сегментів ринку небанківських фінансових послуг в Україні. Досвід функціонування страхового ринку України показав, що, незважаючи на початковий рівень розвитку, страхова сфера постійно удосконалюється.

У розвинених країнах страхування є стратегічним сектором економічного розвитку, оскільки зменшує навантаження на витратну частину бюджету для компенсації збитків, залучення інвестицій в економіку, вирішення соціальних проблем суспільства. Страхові компанії по всьому світу вважаються потужними фінансово-інвестиційними інституціями, крім того, вони вирішують проблему зайнятості у світі.

Подальший розвиток страхового ринку стримується низкою актуальних проблем, серед яких політична нестабільність в країні, слабкі зовнішньоекономічні зв'язки України у сфері страхування з іншими країнами, нерозвиненість національної страхової інфраструктури, недостатній рівень і потенціал розвитку страхування за межами країни, низькі показники конкурентоспроможності українських страхових компаній.

Таким чином, метою розвитку страхового ринку є підвищення рівня страхового захисту майнових інтересів фізичних та юридичних осіб, формування ефективних ринкових механізмів залучення інвестиційних ресурсів у національну економіку шляхом забезпечення ефективного функціонування ринку страхових послуг з врахуванням міжнародного досвіду, застосування сучасної ринкової інфраструктури та фінансових інструментів.